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Leergebied PO: Rekenen





Kerndoelen PO: 24





Niveau van de opdracht: C





Hoort hier nog een andere opdracht bij?


Nee.





Denkvaardigheden


begrijpen


toepassen


analyseren


scheppen





MI


logisch-mathematisch


visueel-ruimtelijk





Benodigde tijd


2 lesuren





Aantal leerlingen


2 – 4 leerlingen





Wat gaan de leerlingen doen en leren?


Inhoud


De leerlingen weten hoe je getallen optelt, aftrekt, deelt en vermenigvuldigt.





Vaardigheden


De leerlingen kunnen 6 sporten bedenken waarbij rekenen belangrijk is.


De leerlingen kunnen verschillende sommen over darten en tennis uitrekenen.


De leerlingen kunnen sommen bedenken bij een sport.


De leerlingen kunnen sommen oplossen.





Tips voor begeleiding


Uitwerkingen


Vraag 3 


57 punten


Hij heeft dan 50+7+(3 x 19)= 114 gegooid.


De vakjes 3 x 20, 3 x 19, 3 x 18 en 3 x 17 leveren meer op dan de bull’s eye.


Je kunt een ‘leg’ uitgooien met 9 darts. Zo’n 9-darter (zoals dit heet) is vrij zeldzaam.


Er zijn 6 combinaties mogelijk.


3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x17, bull’s eye, 2x 20


3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x17, 2x 20, bull’s eye


3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x19, 2x12 (het meest gebruikt)


3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x17, 2x15


3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x18, 3x17, 2x18


3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x20, 3x15, 2x18


Als hij met zijn volgende dart 8 gooit, kan hij proberen met zijn derde dart 2x20 te gooien en is hij uit. Als hij met zijn volgende dart 3x13=39 gooit, houdt hij een oneven getal over en kan hij dus nooit uitgooien (want daar heb je of de bull’s eye of een dubbele worp voor nodig, dus altijd een even getal!).





Vraag 5


Finish�
1e Dart�
2e Dart�
3e Dart�
�
109�
Triple 20�
Single 17�
Double 16�
�
108�
Triple 20�
Single 16�
Double 16�
�
107�
Triple 19�
Single 18�
Double 16�
�
106�
Triple 20�
Single 10�
Double 18�
�
105�
Triple 20�
Single 13�
Double 16�
�
104�
Triple 18�
Single 18�
Double 16�
�
103�
Triple 20�
Single 11�
Double 16�
�
102�
Triple 20�
Single 10�
Double 16�
�
101�
Triple 20�
Single 9�
Double 16�
�
99�
Triple 17�
Single 16�
Double 16�
�






Vraag 6


7 partijen en 31 partijen.





Vraag 7


127 partijen





Vraag 8


Als je 128 spelers in een toernooi hebt, vallen er 127 spelers af. De 128e is de winnaar. Elke verliezer heeft een partij waarin hij afvalt. Met 127 verliezers moeten er dus 127 partijen worden gespeeld. In een toernooi met 100 spelers moeten dus 99 partijen worden gespeeld. Zo hoef je niet te rekenen. Nou ja, alleen min 1 te doen!





Evaluatie en metacognitie


U kunt de opdracht uitbreiden door de leerlingen onderling een darttoernooi te laten spelen. Lukt het met de puntentelling? Hebben zij de tabel nodig om uit te rekenen wat ze moeten gooien? Echte darters hebben geen tabel nodig! 


U kunt ook de hele klas aan het toernooi mee laten doen.





Bespreek met de leerlingen hoe ze het oplossen van de sommen hebben gedaan.


Was het moeilijk om de sommen over een sport op te lossen?


Was het moeilijk een aanpak te bedenken?


Was de aanpak die jullie hebben gebruikt ook jouw idee?





Bespreek hoe ze zelf sommen hebben gemaakt.


Was het moeilijk om sommen zelf te maken?


Wat was moeilijker: de sommen maken of ze oplossen?


Heb je in beide gevallen dezelfde aanpak gebruikt?


Waren de sommen op te lossen voor je medeleerlingen?





Informatie voor de leerkracht











Opdracht In welke sport moet je rekenen?
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